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DEVELP ΑΤΕ: 
ΑΝΑΒΑΘΜΊΖΕΙ ΤΡΙΑ 
ΣΧΟΛΕΊΑ ΣΤΟ ΚΟΡΩΠΊ
Έργα ενεργειακής αναβάθμισης τριών 
σχολείων δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης 
του Δήμου Κρωπίας ανέλαβε η Develp 
ΑΤΕ, που μάλιστα υπέγραψε και τη 
σύμβαση για την εκτέλεσή τους με την 
Κτιριακές Υποδομές ΑΕ, η οποία τα είχε 
δημοπρατήσει.
Οι επεμβάσεις, οι οποίες είναι συνολικού 
κόστους 408.674 ευρώ (προ ΦΠΑ) 
ενώ θα πρέπει να τελειώσουν μέσα σε 
9 μήνες, θα γίνουν στο 1ο Γυμνάσιο 
Κορωπίου, στο 2ο Γυμνάσιο Κορωπίου 
και στο 1ο Λύκειο Κορωπίου.
Περιλαμβάνουν, εξάλλου, αντικατάσταση 
των εξωτερικών κουφωμάτων 
των κτιρίων προς βελτίωση της 
θερμομόνωσης και εξοικονόμηση 
ενέργειας, αναβάθμιση του συστήματος 
θέρμανσης με την τοποθέτηση 
διατάξεων αυτοματοποιημένου 
ελέγχου και αντλιών θερμότητας (και 
με στόχο την εξασφάλιση μεγαλύτερης 
ενεργειακής αποδοτικότητας και 
σταθερής θέρμανσης σε όλες τις 
αίθουσες) και, τέλος, ενεργειακή 
αναβάθμιση των ηλεκτρικών 
εγκαταστάσεων (με αντικατάσταση των 
υφιστάμενων συστημάτων φωτισμού 
με σύγχρονες, χαμηλής κατανάλωσης 
λύσεις).

Γ. Σέργης

Επίκυκλος: Ενίσχυση ανάπτυξης 
ακινήτων με το βλέμμα στο 
εξωτερικό το 2026  

Τους κύριους στόχους του τμήματος ανάπτυξης 
ακινήτων της Επίκυκλος για το 2026 ανέλυσαν, στο 
Build, οι άνθρωποι της κατασκευαστικής εταιρείας.
«Η πώληση των κατοικιών στα κτίρια που ανα-
πτύσσουμε γίνεται συνήθως ήδη από το στάδιο της 
κατασκευής. Το 2025 παραδώσαμε κτίρια κατοικιών 
σε Άλιμο και Βριλήσσια και αρχές του 2026 ολο-
κληρώνουμε το έργο-ναυαρχίδα μας, “Vital Blue”, 
στη Γλυφάδα. Οι κατοικίες αυτών των έργων έχουν 
πωληθεί. Διαθέσιμα ακίνητα υπάρχουν στο “Zenity” 
(Δάφνη), κτίριο με μικρά διαμερίσματα και μεζονέτες 
που έχει ιδιαίτερη απήχηση σε επενδυτές. Προετοι-
μάζουμε, ακόμη, νέα projects που θα εμπλουτίσουν 
σύντομα το χαρτοφυλάκιο με επιπλέον προσοδοφό-
ρα ακίνητα», είπε ο ιδρυτής και CEO της Επίκυκλος, 

Ιωσήφ Αραμπατζής και πρόσθεσε: «Στόχος μας το 2026 είναι η ενίσχυση της ανά-
πτυξης ακινήτων με διεθνή προσανατολισμό, δίχως να μειώνεται η επένδυση στην 
Αθήνα, που παραμένει στον πυρήνα της στρατηγικής μας, καθώς είναι μια πόλη με 
μεγάλη δυναμική, τόσο ως προς την ποιότητα ζωής όσο και ως προς την υπερα-
ξία που μπορεί να δημιουργήσει. Η συνεχής αύξηση πληθυσμού και τουρισμού, οι 
μεγάλες επενδύσεις σε υποδομές και η πρόοδος στον ψηφιακό μετασχηματισμό 
δημιουργούν συνθήκες βιώσιμης ανάπτυξης, χωρίς χαρακτηριστικά “φούσκας”».

Οι στόχοι στο εξωτερικό
Αναφερόμενοι ειδικά στον «διεθνή προσανατολισμό» των δραστηριοτήτων του 
τμήματος διαχείρισης ακινήτων της εταιρείας, οι άνθρωποί της εξήγησαν ότι έχουν 
ανοίξει ήδη διαύλους συνεργασίας σε διεθνείς αγορές. «Λ.χ., έχουμε επιλέξει 
το Ντουμπάι, λόγω του υψηλού επαγγελματισμού, της ταχύτητας υλοποίησης 
επενδύσεων και του ρόλου του ως παγκόσμιου κόμβου. Επίσης, τα Τίρανα 
αποτελούν αναδυόμενη αγορά με έντονο momentum, χαμηλές τιμές εισόδου 
και προοπτική ενίσχυσης μέσω της ευρωπαϊκής τους πορείας. Στόχος μας, είναι 
η δημιουργία ενός πολυεπίπεδου επενδυτικού χαρτοφυλακίου που θα ενισχύει 
συνολικά την εταιρεία και θα επιστρέφει αξία στην εγχώρια αγορά».

«Κάλυψη διαφορετικών αναγκών κατοίκησης»
Καταλήγοντας, τα στελέχη της Επίκυκλος διευκρίνισαν πως, σε επίπεδο κατασκευής, 
για το 2026 η εταιρεία έχει ως «στρατηγικό» στόχο της να καλύψει διαφορετικές 
ανάγκες σύγχρονης κατοίκησης, οι οποίες αναβαθμίζουν την καθημερινότητα ενώ 
περιλαμβάνουν «φοιτητικές κατοικίες, projects για την ελληνική οικογένεια σε αστι-
κές γειτονιές, ποιοτικά διαμερίσματα κοντά σε επαγγελματικά κέντρα, luxury living 
στα νότια προάστια και τουριστικά ακίνητα στην παραλιακή ζώνη προς Σούνιο».

Γιώργος Σέργης

Το κτίριο «Zenity» 

https://interiorsawards.boussiasevents.gr/?utm_source=build-nl&utm_medium=email&utm_campaign=build_newsletter_ad
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Τα Interiors Awards μπαίνουν σε νέα δεκαετία,  
όχι απλώς ως βραβεία, αλλά ως θεσμός! 

Με βάση κάτι μεγαλύτερο από μια ετήσια διοργάνωση:  
μια ζωντανή, ενεργή και ενωμένη κοινότητα δημιουργών.

Μια κοινότητα που με συμμετοχή, έμπνευση και σταθερή υποστήριξη  
έκανε τα Interiors Awards σημείο αναφοράς για την αρχιτεκτονική  

εσωτερικών χώρων και το interior design στην Ελλάδα.

Early Bird Rate για υποψηφιότητες έως τις 23/1!

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ & ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΕΣ: Χάρης Πορέτσης, Τ: 217 7776 139, Μ: 694 0550 590, Ε: hporetsis@boussias.com
ΧΟΡΗΓΙΕΣ: Έλενα Καλογρίτσα, Τ: 217 7776 122, M: 694 7897 798, Ε: ekalogritsa@boussias.com, Μάξιμος Γιαννόπουλος, Τ: 21 77776 247,  
Ε: mgiannopoulos@boussias.com | ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ: Λήδα Δεληγιάννη, M: 694 7603 126, Ε: ldeliyianni@boussias.com

Made by Design not by Default

ΤΑ INTERIORS AWARDS ΑΠΕΥΘΥΝΟΝΤΑΙ ΣΕ: 

• ΑΡΧΙΤΈΚΤΟΝΈΣ • ΔΙΑΚΟΣΜΗΤΈΣ • INTERIOR DESIGNERS • LIGHTING DESIGNERS  
• ΟΛΈΣ ΤΙΣ ΈΠΙΧΈΙΡΗΣΈΙΣ ΠΟΥ ΥΛΟΠΟΙΟΥΝ ΈΡΓΑ ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΈΣΩΤΈΡΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ

ΔΗΛΩΣΤΕ ΤΩΡΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ

www.interiorsawards.gr

ΥΠΟΒΟΛΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΩΝ ΈΩΣ
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KONTOS CONCREATE: 
ΝΈΑ ΠΑΡΆΤΑΣΗ 
ΓΙΑ ΟΛΟΚΛΉΡΩΣΗ 
ΑΝΆΠΛΑΣΗΣ
Τρίτη παράταση πήρε η Kontos 
Concreate για να ολοκληρώσει 
το project της ενοποίησης 
κοινόχρηστων χώρων βιοκλιματικού 
και ανθρωποκεντρικού χαρακτήρα, με 
ανάπλαση δικτύου πεζοδρομίων και 
ποδηλατοδρόμου, στον Δήμο Επιδαύρου.
Ειδικότερα, κατόπιν σχετικής απόφασης 
της δημοτικής αρχής,  η εταιρεία έχει 
έως την 31/03/2026 για να φέρει 
εις πέρας το έργο αυτό. Αιτήθηκε, δε, 
την παράταση της διορίας λόγω του 
πρόσθετου χρόνου που χρειάστηκε για 
επικαιροποίηση της οριστικής μελέτης 
του έργου (ώστε να συμπεριληφθούν 
επιπλέον ζητούμενες θέσεις πάρκινγκ) 
και προσαρμογή της μελέτης και τη λήψη 
των σχετικών εγκρίσεων αναφορικά με 
την κατασκευή του υδραυλικού δικτύου 
του έργου.
Να επισημανθεί, εδώ, ότι η σύμβαση 
του έργου υπογράφτηκε στις 
15/12/2023, ορίζοντας πως αυτό θα 
έπρεπε να τελειώσει την 7/6/2025. Οι 
δύο προηγούμενες παρατάσεις που 
ζήτησε και πήρε η Kontos Concreate 
εγκρίθηκαν Ιούνιο του 2025 η πρώτη 
(για 207 ημέρες) και Νοέμβριο του 2025 
η δεύτερη (για 60 ημέρες).
Οι επεμβάσεις εκτελούνται στον οικισμό 
του Λυγουριού και περιλαμβάνουν την 
ανάπλαση του δυτικού τμήματος της 
Λεωφόρου Ασκληπιού σε μήκος ~1.500 
μ. Ο βιώσιμος πεζόδρομος που αποτελεί 
τον στόχο του έργου θα εξυπηρετεί 
την ανεμπόδιστη κυκλοφορία των 
πεζών με ασφάλεια και την αισθητική 
αναβάθμιση συνολικά, συνδυαστικά με 
ποδηλατόδρομο.
Γ. Σέργης

QG Investments: Πουλά  
από 12.000 έως 20.000 ευρώ  
σε Ελληνικό-Π. Φάληρο

Στον πυρήνα των μεγάλων 
ιδιωτικών αναπτύξεων 
που αλλάζουν τον χάρτη 
των αθηναϊκών νοτίων 
προαστίων τοποθετείται η 
QG Investments, η οποία 
ανεβάζει τον πήχη των τιμών 
στην ευρύτερη περιοχή του 
Ελληνικού και του Παλαιού 
Φαλήρου.
Η εταιρεία, συμφερόντων 
του Καταριανού επενδυτή 
Μοχάμεντ Αλ Ομπαϊντλί και 
του πολιτικού μηχανικού 

Παντελή Απόδιακου, έχει επενδύσει δυναμικά σε δύο εμβληματικά οικιστικά 
projects που «κουμπώνουν» επάνω στη μεγάλη ανάπλαση του Ελληνικού και στην 
αναβάθμιση της Αθηναϊκής Ριβιέρας.

Ξεκινούν οι παραδόσεις για το Triton I μέσα στο 2026
Στο Ελληνικό, η QG Investments υλοποιεί το συγκρότημα κατοικιών Triton, το 
οποίο αναπτύσσεται σε οικόπεδο εννέα στρεμμάτων και αποτελείται από δύο 
φάσεις: το Triton I και το Triton II. Η πρώτη φάση, Triton I, περιλαμβάνει τρία 
κτίρια και αναμένεται να παραδοθεί έως το πρώτο εξάμηνο του 2026. Το έργο 
ανεγείρεται στο σημείο όπου στο παρελθόν λειτουργούσε η κλινική «Κασταλία», ενώ 
η κατασκευή πραγματοποιείται με αυτεπιστασία, με συνεργαζόμενους εργολάβους 
που επιβλέπονται απευθείας από τον επενδυτή.
Την αρχιτεκτονική μελέτη έχει εκπονήσει το γραφείο 314 Architecture Studio 
του Παύλου Χατζηαγγελίδη, δίνοντας έμφαση στη σύγχρονη αισθητική και στην 
αξιοποίηση της θέας προς τη θάλασσα. Οι κατοικίες χωροθετούνται στην 3η οδό 
στο Ελληνικό και το συγκρότημα θα περιλαμβάνει συνολικά 42 διαμερίσματα με 
θέα προς τη θάλασσα, πολλά εκ των οποίων θα διαθέτουν ιδιωτικές πισίνες. Οι 
επιφάνειες των ιδιοκτησιών κυμαίνονται από 120 έως και 640 τ.μ., απευθυνόμενες 
σε αγοραστές υψηλών απαιτήσεων. Ιδιαίτερη βαρύτητα αποκτά και η άμεση 
γειτνίαση του συγκροτήματος Triton με τον Μητροπολιτικό Πόλο Ελληνικού, καθώς 
το οικόπεδο συνορεύει με το IRC, το σύνθετο τουριστικό συγκρότημα με καζίνο.
Η δεύτερη φάση, Triton II, έχει χρονικό ορίζοντα παράδοσης τα μέσα του 2027, 
ενισχύοντας περαιτέρω την παρουσία της εταιρείας στην περιοχή.

Οι τιμές για τα δύο συγκροτήματα στην Αθηναϊκή Ριβιέρα
Παράλληλα, η QG Investments αναπτύσσει στο Παλαιό Φάληρο το οικιστικό 
συγκρότημα Athens Riviera Falirikon, το οποίο αναμένεται να ολοκληρωθεί 
στο τέλος του 2027. Η συνολική επιφάνεια της ανάπτυξης θα φτάσει τα 
20.000 τετραγωνικά μέτρα, συμπεριλαμβανομένων των υπογείων χώρων, ενώ 
προβλέπονται 70 διαμερίσματα κατανεμημένα σε οκτώ ορόφους. Το ύψος της 
επένδυσης για το Falirikon θα ξεπεράσει τα 60 εκατ. ευρώ.
Και στα δύο projects, Triton και Falirikon, οι τιμές πώλησης κινούνται σε εύρος από 
12.000 έως και 20.000 ευρώ ανά τ.μ., με τις διαθέσιμες επιφάνειες να ξεκινούν 
από τα 120 τ.μ. και να φτάνουν έως τα 400 τ.μ., αποτυπώνοντας με σαφήνεια τη 
νέα πραγματικότητα που διαμορφώνεται στην αγορά πολυτελούς κατοικίας της 
Αθηναϊκής Ριβιέρας.

Γιώργος Λαμπίρης

Το συγκρότημα «Triton» στο Ελληνικό

The future of project delivery 
has already started.#1520 Πέμπτη 08|01|2026
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ΔΗΛΩΣΤΕ ΤΩΡΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑ

Where Method Meets Impact
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ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΚΌ ΚΈΝΤΡΟ 
ΠΑΡΝΑΣΣΟΎ: ΈΓΚΡΙΣΗ 
ΈΡΓΩΝ ΑΝΑΒΆΘΜΙΣΗΣ
Έργα αναβάθμισης και προσθήκες 
στο Χιονοδρομικό Κέντρο Παρνασσού 
(ΧΚΠ) πήραν το πράσινο φως για να 
προχωρήσουν, καθώς τροποποιήθηκε 
και επίσημα η απόφαση έγκρισης 
των περιβαλλοντικών όρων 
για τη λειτουργία του Κέντρου 
περιλαμβάνοντας και τις παρεμβάσεις 
αυτές. Όπως διευκρινίζεται στη 
σχετική απόφαση που εξέδωσε η 
Γενική Διεύθυνση Χωροταξικής, 
Περιβαλλοντικής και Αγροτικής 
Πολιτικής της Αποκεντρωμένης 
Διοίκησης Θεσσαλίας και Στερεάς 
Ελλάδας, θα γίνει εκσυγχρονισμός 
και αναβάθμιση του αναβατήρα 
«Ηρακλή», θα τοποθετηθούν τέσσερις 
νέοι οικίσκοι για σχολές χιονοδρομίας 
συνολικού εμβαδού 112,75 τ.μ., θα 
κατασκευαστούν φωτοβολταϊκά 
πάνελ στο υφιστάμενο στέγαστρο 
«Άνω Ηρακλή», θα αντικατασταθεί με 
νέο ο ταινιόδρομος στη θέση «Άνω 
Κελλάρια» και, τέλος, θα αναβαθμιστεί 
ο ταινιόδρομος (Baby Lift 4) στη θέση 
«Φτερόλακα».
Στόχος των εν λόγω έργων δεν είναι 
άλλος από τον εκσυγχρονισμό και 
την λειτουργική αναβάθμιση των 
υφιστάμενων υποδομών του ΧΚΠ.
Το Χιονοδρομικό Κέντρο βρίσκεται στο 
βουνό Παρνασσός στη Στερεά Ελλάδα, 
σε απόσταση 192 χλμ. από το κέντρο 
της Αθήνας, 25 χλμ. από την Αράχοβα, 
23 χλμ. από την Αμφίκλεια και 37 χλμ. 
από τους Δελφούς.  
Εκτείνεται σε υψόμετρο που κυμαίνεται 
από τα 1.600 ως τα 2.300 μέτρα και 
λειτουργεί σε δασική έκταση 11.100 
στρεμμάτων. Φορέας λειτουργίας του 
είναι η ΕΤΑΔ.

Alphadelta Constructions: 
Σύμβαση αποχετευτικών έργων 
στον Δήμο Καλαμάτας  

Εργασίες κατασκευής αγωγών 
αποχέτευσης ακαθάρτων στον οικισμό 
Θουρία και στις περιοχές Ξηροκάμπι 
και Κατσαραίικα του Δήμου Καλαμάτας 
ξεκινά η Alphadelta Constructions, 
έχοντας υπογράψει τη σχετική σύμβαση 
με τη Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης-
Αποχέτευσης Καλαμάτας (ΔΕΥΑΚ).
Τα έργα είχαν δημοπρατηθεί από τη 
ΔΕΥΑΚ με προϋπολογισμό 2,4 εκατ. ευρώ 

(προ ΦΠΑ) και στον διαγωνισμό για την ανάθεσή τους συμμετείχαν, εκτός από την 
Alphadelta Constructions και οι Θεμέλη ΑΕ, ΑΣΑ Κατασκευαστική ΑΤΕ, Κατασκευή 
ΑΤΕ και Αλέξανδρος ΑΕ.
Βέβαια, η προσφορά που υπέβαλε η Alphadelta Constructions (σ.σ. έκπτωση 
18,86%) κρίθηκε αρχικά ως «ασυνήθιστα χαμηλή», όμως οι εξηγήσεις που έδωσε 
για αυτήν η εταιρεία κρίθηκαν ως ικανοποιητικές και έγιναν αποδεκτές, ενώ 
ακολούθησε η ανάδειξή της πρώτα σε προσωρινό και έπειτα σε οριστικό ανάδοχο 
του έργου. Το συνολικό μήκος των αγωγών του δικτύου ακαθάρτων που θα 
κατασκευαστούν είναι 15.016 μ. και αναλύεται σε 13.796 μ. αγωγών βαρύτητας 
από PVC-U σειράς 41 και σε 1.580 μ. καταθλιπτικού αγωγού από πολυαιθυλένιο. 
Στο δίκτυο θα προβλέπονται επίσης όλες οι αναγκαίες κατασκευές, όπως φρεάτια 
επίσκεψης, πτώσης, κλπ. Θα κατασκευαστούν, τέλος, δύο αντλιοστάσια στη Θουρία, 
αλλά και οι συνδέσεις των ακινήτων με το δίκτυο αποχέτευσης ακαθάρτων.

Γιώργος Σέργης

Data-driven decisions.  
Zero guesswork.#1520 Πέμπτη 08|01|2026

https://projectmanagementawards.boussiasevents.gr/register/?utm_source=build-nl&utm_medium=email&utm_campaign=build_newsletter_ad
https://projectmanagementawards.boussiasevents.gr/?utm_source=build-nl&utm_medium=email&utm_campaign=build_newsletter_ad
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Official PublicationΥποψηφιότητες: Δημήτρης Μάγγουρας, Τ: 217 7776 242, M: 6980 978 399, E: dmaggouras@boussias.com  
Χορηγίες: Γιώργος Ανδριτσόπουλος, T: 217 7776 217, Μ: 6978 421 824, Ε: gandritsopoulos@boussias.com
Κατερίνα Λιοδάκη, Τ: 217 7776 241, Μ: 6974 742 403, E: kliodaki@boussias.com
Χρήστος Τέγος, Τ: 217 7776 198, M: 6942 570 386, Ε: ctegos@boussias.com 

Celebrating Excellence  
in Workplace Safety & Wellbeing

ΒΑΣΙΚΈΣ ΈΝΌΤΗΤΈΣ ΒΡΑΒΈΥΣΗΣ

Companies & Organizations | Activities at Work Establishments  
Initiatives for Building Health & Safety Culture | Health & Wellbeing Activities  

Innovative Application of Systems or Technologies for QHS | Resilience & Crisis Management 
Remote Work Safety | Inclusive & Equitable Safety Practices

Από το 2014, τα Health & Safety Awards τιμούν κάθε χρόνο εκείνους που θέτουν  
την ανθρώπινη αξία στο επίκεντρο της επιχειρησιακής τους κουλτούρας.

Επιβραβεύουν επιχειρήσεις, οργανισμούς και φορείς που δημιουργούν και διατηρούν 
ασφαλή και υγιή εργασιακά περιβάλλοντα, καθώς και όσους καινοτομούν  

και επενδύουν με συνέπεια και υπευθυνότητα στην προστασία των εργαζομένων.

ΔΕΙΤΕ ΕΔΩ ΤΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΞΕΧΩΡΙΣΑΝ ΚΑΙ ΔΙΑΚΡΙΘΗΚΑΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΠΙΔΟΣΕΙΣ ΤΟΥΣ  
ΤΙΣ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΕΣ ΧΡΟΝΙΕΣ.

ΕΝΗΜΕΡΩΘΕIΤΕ ΑΠO ΤΟ www.hsawards.gr ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΕΣ ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ 
 ΤΩΝ ΒΡΑΒΕΙΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΔΕΙΞΤΕ ΤΙΣ ΠΡΑΚΤΙΚΕΣ ΣΑΣ, ΤΗΝ ΟΜΑΔΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΑΣ!

ΥΠΟΒΟΛΗ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΩΝ ΕΩΣ

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
20/02/2026

ΔΗΛΩΣΤΈ ΤΩΡΑ ΣΥΜΜΈΤΌΧΗ

ΥΠΟ ΤΗΝ ΑΙΓΙΔΑ

https://hsawards.boussiasevents.gr/register/?utm_source=build-nl&utm_medium=email&utm_campaign=build_newsletter_ad
https://hsawards.boussiasevents.gr/past-winners/?utm_source=build-nl&utm_medium=email&utm_campaign=build_newsletter_ad
https://hsawards.boussiasevents.gr/?utm_source=build-nl&utm_medium=email&utm_campaign=build_newsletter_ad


#1520Πέμπτη 08|01|2026

6BOUSSIAS MEDIA

ΑΚΡΌΠΟΛΗ: 
ΕΠΑΝΆΧΡΗΣΗ ΑΚΙΝΉΤΩΝ 
ΓΙΑ ΕΞΥΠΗΡΈΤΗΣΗ ΤΩΝ 
ΕΠΙΣΚΕΠΤΏΝ
Το Υπουργείο Πολιτισμού προχωρά στην 
επανάχρηση του κτιρίου επί της οδού 
Αρεοπαγίτου 18-20 και στη διαμόρφωση 
του παράπλευρου οικοπέδου επί της 
Βύρωνος 20, με λειτουργική σύνδεση 
των δύο ακινήτων.
Τα δύο ακίνητα θα αποδοθούν στο 
κοινό με σύγχρονες υποδομές, που 
θα συνδυάζουν λειτουργικότητα, 
εκπαιδευτικό και πολιτιστικό χαρακτήρα, 
καλύπτοντας λειτουργικές ανάγκες του 
αρχαιολογικού χώρου της Ακρόπολης και 
ενισχύοντας τις υπηρεσίες εξυπηρέτησης 
των επισκεπτών του.
Το κτίριο επί της Διονυσίου Αρεοπαγίτου 
είναι ισόγειο, με χώρους που 
διαμορφώνονται σε σχήμα Π γύρω 
από ένα αίθριο, ενώ περιβάλλει την 
αυλή με μία στοά-σκίαστρο. Εσωτερικά, 
περιλαμβάνει έναν ενιαίο χώρο 
υποστηριζόμενο από βοηθητικούς 
χώρους, ενώ υπάρχει πρόσβαση, από την 
αυλή, σε χώρο υγιεινής. Στο οικόπεδο 
επί της οδού Βύρωνος υπήρχε παιδική 
χαρά που είχε κατασκευάσει ο Δήμος 
Αθηναίων (στις αρχές της δεκαετίας του 
2000 χωροθετήθηκε, στο κεντρικό τμήμα 
του, βιομηχανικό κτίριο).
Ο σχεδιασμός του Υπουργείου αφορά 
στη δημιουργία, μέσα στο κτίριο, 
μίας ιματιοθήκης με ατομικά lockers, 
επιπλέον χώρων υγιεινής και χώρου 
πολλαπλών χρήσεων με εκπαιδευτικό-
πολιτιστικό χαρακτήρα. Δημιουργείται 
και πωλητήριο του ΟΔΑΠ, ενώ στην 
είσοδο τοποθετείται μονάδα ελέγχου για 
επισκέπτες και αποσκευές. Το οικόπεδο 
μετατρέπεται σε υπαίθριο χώρο 
πολλαπλών χρήσεων,  με εκπαιδευτικό 
και πολιτιστικό χαρακτήρα.

Patradise Mega Yacht Marina: 
Παράταση ως την 2/2 για τις 
προσφορές  

Όπως έκανε γνωστό η 
ΕΕΣΥΠ ΑΕ, μετατέθηκε η 
καταληκτική ημερομηνία 
παραλαβής των προσφορών 
στον διαγωνισμό για το 
σπουδαίο έργο «Patradise 
Mega Yacht Marina», 
η εκτιμώμενη αξία της 
σύμβασης του οποίου 
είναι 12.386.682,40 ευρώ 
συν ΦΠΑ. Ειδικότερα, οι 
ενδιαφερόμενοι μπορούν 
πλέον να καταθέσουν την 

προσφορά τους έως και τη Δευτέρα 2 Φεβρουαρίου 2026 στις 11:00. Η ΕΕΣΥΠ 
ενημέρωσε όμως και ότι η ηλεκτρονική αποσφράγιση των δικαιολογητικών 
συμμετοχής και των τεχνικών και οικονομικών προσφορών των συμμετεχόντων στη 
διαδικασία θα γίνει την ίδια ημέρα, στις 13:00. Το «Patradise Mega Yacht Marina» 
είναι, επί της ουσίας, ο νέος τουριστικός λιμένας της πόλης της Πάτρας, ο οποίος, 
μάλιστα, φιλοδοξεί να καταστεί κορυφαίος προορισμός για γιοτ στη Μεσόγειο, ενώ 
θα μπορεί, μεταξύ άλλων, να φιλοξενεί 212 μεγάλα γιοτ.
Το έργο προβλέπει, ανάμεσα σε άλλα, την εγκατάσταση καινοτόμου συστήματος για 
την αναβάθμιση των υποδομών και τη διαχείριση του λιμένα (λ.χ. διαχείριση των 
θέσεων ελλιμενισμού, ενίσχυση της ασφάλειας, κ.ά.), αλλά και τοποθέτηση πλωτών 
προβλητών, αναβάθμιση του αστικού φωτισμού, εγκατάσταση φωτοβολταϊκού, 
κ.ά. Αναμένεται, δε, πως θα συμβάλλει στη βελτίωση των υποδομών και των 
παρεχόμενων υπηρεσιών του λιμένα και στην ενίσχυση της βιώσιμης ανάπτυξης της 
υποδομής και της τοπικής οικονομίας.

Γιώργος Σέργης

ΤΕΜΑΡ ΟΕ: ΞΕΚΙΝΑ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΤΟ ΚΑΤ
Η ΤΕΜΑΡ ΟΕ υπέγραψε, με τη Διοίκηση της 1ης Υγειονομικής Περιφέρειας Αττικής, 
τη σύμβαση για την εκτέλεση εργασιών στο ΚΑΤ. Ειδικότερα, οι προς υλοποίηση 
επεμβάσεις αφορούν στην αποκατάσταση των όψεων και στην αντικατάσταση 
κιγκλιδωμάτων του αττικού νοσοκομείου, ενώ ως στόχο τους έχουν την αισθητική 
αναβάθμιση και διατήρηση της ταυτότητας των κτιρίων του και την εξασφάλιση της 
ασφάλειας του προσωπικού και των ασθενών. Η ανάδοχος εταιρεία έχει προθεσμία 
120 ημερολογιακών ημερών για να ολοκληρώσει τις παρεμβάσεις.

Γιώργος Σέργης

ΠΙΛΆΓΑΣ ΑΤΕ: ΠΡΟΧΩΡΆ ΈΡΓΑ ΓΙΑ ΤΟΝ 
ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΌ ΤΟΥ Ι/Κ ΠΡΕΣΠΏΝ
Υπογράφτηκε, από την Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας και την Πιλάγας ΑΤΕ, η 
σύμβαση εκτέλεσης του έργου με τίτλο «Ηλεκτροφωτισμός Ι/Κ Πρεσπών», συνο-
λικού ποσού 45.100,02 ευρώ (μαζί με τον ΦΠΑ). Η, διάρκειας 6 μηνών, σύμβαση 
αφορά σε εργασίες εγκατάστασης συστημάτων φωτισμού και σηματοδότησης, ενώ 
το αντικείμενο του έργου αφορά στην εγκατάσταση νέου οδοφωτισμού επί του ισό-
πεδου κόμβου Πρεσπών επί της Εθνικής Οδού 2, με σκοπό τη βελτίωση της οδικής 
ασφάλειας των χρηστών.

Real projects. Real AI.  
Real impact.#1520 Πέμπτη 08|01|2026
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ΥΠΟΒΟΛH ΥΠΟΨΗΦΙΟΤHΤΩΝ EΩΣ

23/01/26
www.tourismawards.gr

ΔΗΛΩΣΤΕ ΤΩΡΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟΤΗΤΑ

Πληροφορίες & Υποψηφιότητες: Γεωργία Γιαναδοπούλου, T: 217 7776 237, M: 6973 722 677, Ε: ggianadopoulou@boussias.com
Χορηγίες: Κατερίνα Λιοδάκη, Τ: 217 7776 241, M: 6974 742 403, Ε: kliodaki@boussias.com 
Περιεχόμενο: Νάνσυ Φαναρά, Τ: 217 7776 199, M: 6932 200 059, Ε: nfanara@boussias.com

 Celebrating Sustainability and Greek Culture

Αφροδίτη 
Αρβανίτη

Αγλαϊα 
Κατσιγιάννη

Ιωάννα 
Μυταυτσή - PhDc

Μάρα 
Σαμαρά

Χριστίνα 
Πουτέτση

Ισαβέλλα 
Ζαμπετάκη

Φρόσω 
Ζαρουλέα

Αλεξάνδρα 
Καρδάμη

Ζαφειρώ 
Χατζοπούλου

Καπ. Γιώργος 
Κουμπενάς

Δημήτρης 
Φραγκάκης

Δρ. Μαριάνα 
Σιγάλα

Δημήτρης 
Ιωαννίδης

Αθηνά 
Κολυβά

Θάνος 
 Καραθάνος

Τάσος 
Λαζαρίδης

Σωτήρης 
Μυλωνάς

Κατερίνα 
Λεγάκη

Νικόλ 
Καζαντζίδου

Φωτεινή 
Κωνσταντίνου

Τίνα 
Μιχαηλίδου

Δώρα 
Παυλίδου

Νίκος 
Κουρεμένος

Αλεξία 
Τασούλη

Βασίλης 
Μπαρτζώκας

Μάγια 
Τσόκλη

Δρ. Κυριάκος 
Κώτσογλου

Κωνσταντίνος 
Στεφανακίδης

Γιώργος 
Σπυρόπουλος

Αναστάσιος 
Κωνσταντάρος

Σπύρος 
Πέγκας

Κατερίνα 
Κουκούλη

Δρ. Ανδρέας 
Παπαθεοδώρου

Dr. Dimitrios 
Diamantis

Μαρία 
Θεοφανοπούλου

Τίτη 
Βελοπούλου

Μαίρη 
Τριανταφυλλοπούλου

Κωνσταντίνος 
Λαζαράκης MW

Sudha Nair-
Iliades

Renee 
Pappas

Δρ. Δημοσθένης 
Σαρηγιάννης

Μυρτώ 
Κουτσοβούλου

Δρ.Στέλλα 
Πιερή

Κυριάκος 
Τσίγκρος

Δρ. Μαρία 
Λεκάκου

Βαρβάρα Αυδή
Partner & Board Vice 
Chairman Historic 
Hotels of Europe, 
Founder, Yades Greek 
Historic Hotels

ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ

ΧΟΡΗΓΟΣ ΧΟΡΗΓΟI
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

https://tourismawards.boussiasevents.gr/register/?utm_source=build-nl&utm_medium=email&utm_campaign=build_newsletter_ad
https://tourismawards.boussiasevents.gr/?utm_source=build-nl&utm_medium=email&utm_campaign=build_newsletter_ad
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ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΚΤΗΣ:  
Γιώργος Σέργης  
gsergis@boussias.com

ΣΥΝΤΑΞΗ: Γιώργος Λαμπίρης

ΔΙΑΦΗΜΙΣΗ: Γρηγόρης Φλουρής  
gflouris@boussias.com

FIND US ON

Κόστος ετήσιας εταιρικής συνδρομής: 270€ + ΦΠΑ 24%

∆ΙΕΥΘΥΝΟΥΣΑ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ:  
Αντωνία Κατσουλιέρη

∆ΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΣΥΝΤΑΞΗΣ ΕΚΔΟΣΕΩΝ: 
Κατερίνα Πολυµερίδου 

GROUP SUBSCRIPTIONS DIRECTOR:  
Ειρηάννα Αβούρη 

ΚΛΑΔΙΚΑ ΜΕΣΑ ΜΟΝ ΙΚΕ 
Λ. Κηφισίας 125-127 -Τ.Κ. 115 24, Αθήνα 
Κτίριο Cosmos Center Τ: 210 710 2452 

ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ:  
Σταυρούλα Τσιγκάκου 
stsigkakou@boussias.com

ΥΠΟΔΟΧΗ ΔΙΑΦΗΜΙΣΗΣ: Γιώτα Κουκουτέγου  
gkoukoutegou@boussias.com

ΣΕΛΙΔΟΠΟΙΗΣΗ: Εύη Μπάβα

ΕΚΤΕΡ: ΑΝΤΙΠΡΌΕΔΡΟΣ  
Ο ΑΛ. ΠΙΛΆΒΙΟΣ,  
ΣΕ ΣΏΜΑ ΤΟ ΔΣ
Η ΕΚΤΕΡ ανακοίνωσε ότι ο Αλέξιος 
Πιλάβιος του Ανδρέα αναλαμβάνει 
Αντιπρόεδρος του ΔΣ της (σ.σ. μη 
εκτελεστικό μέλος), παίρνοντας τη θέση 
του Κωνσταντίνου Στούμπου, ο οποίος 
παραιτήθηκε.
Επιπλέον, το νέο ΔΣ της εταιρείας 
συγκροτήθηκε σε σώμα, ως εξής: 
Αθ. Σίψας του Κων/νου (Πρόεδρος 
ΔΣ, εκτελ. μέλος), Κ/νος Σίψας 
Μπούζας του Αθανασίου (CEO, εκτελ. 
μέλος), Απόστολος Μπακογιάννης 
του Ζήση (Γενικός/Τεχνικός Δ/ντής, 
εκτελ. μέλος), Αλέξιος Πιλάβιος του 
Ανδρέα (Αντιπρόεδρος ΔΣ, μη εκτελ. 
μέλος), Ανδρονίκη Ιωαννίδου του 
Εμμανουήλ (μη εκτελ. μέλος), Γεώργιος 
Πλιάτσικας του Ηλία (ανεξάρτητο μη 
εκτελ. μέλος), Βασιλική Κρόκου του 
Ιωάννη (ανεξάρτητο μη εκτελ. μέλος), 
Κωνσταντίνος Κρασσάς του Δημητρίου 
(ανεξάρτητο μη εκτελ. μέλος).
Η θητεία του ΔΣ λήγει την 26/02/2026, 
όμως μπορεί να παραταθεί αυτοδίκαια 
μέχρι τη σύγκληση της τακτικής ΓΣ της 
εταιρείας για το 2026.

Τσεχία: Ενδιαφέρον επενδυτών 
για ελληνικά τουριστικά ακίνητα  

Ιδιαίτερο ενδιαφέρον επιδεικνύουν 
επενδυτές από την Τσεχία για τουριστικά 
ακίνητα στην Ελλάδα, όπως τονίζει, σε 
ειδικό οδηγό του για το επιχειρείν στην 
χώρα της Κεντρικής Ευρώπης, το Γραφείο 
Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων 
της Πράγας.
Ειδικότερα, σύμφωνα με την έκθεση 
«υπάρχουν (σ.σ. για τους Τσέχους 
επενδυτές) ευκαιρίες στην Ελλάδα που 

αναδύονται από την ιδιωτικοποίηση βασικών κρατικών περιουσιακών ακινήτων 
μέσω του ΤΑΙΠΕΔ, όχι μόνο όσον αφορά στα τουριστικά ακίνητα, αλλά και σε λοιπές 
υποδομές που σχετίζονται με τον τουρισμό, όπως μαρίνες και αεροδρόμια».
Το Γραφείο προσθέτει ότι ελληνικά προϊόντα και υπηρεσίες για το περιβάλλον 
και την «πράσινη» ανάπτυξη έχουν «εξαιρετικές προοπτικές» στην τσεχική αγορά. 
«Η ανάγκη στόχευσης στη βιώσιμη, “πράσινη” ανάπτυξη σε μία σειρά τομέων, 
με προεξάρχοντες τον τουρισμό, τη γεωργία και την “πράσινη” ενέργεια έχει 
επισημανθεί αρκετές φορές τόσο στην Ελλάδα όσο και στην Τσεχία, ώστε να 
αντιμετωπιστούν πολλά περιβαλλοντικά ζητήματα (λ.χ. κλιματική αλλαγή, σπατάλη 
νερού, εξασφάλιση ενέργειας από ΑΠΕ, ορθότερη διαχείριση απορριμμάτων, 
κ.ά). Η τεχνογνωσία της Ελλάδας σε θέματα ιδίως ΑΠΕ, πράσινων πρακτικών 
σε τουριστικές περιοχές, καλύτερης ενεργειακής απόδοσης κτιρίων αποτελούν 
τομείς που θα μπορούσε να αναδειχθεί κατάλληλα και να επιτευχθούν αξιόλογες 
συνεργασίες», τονίζει το Γραφείο. Από εκεί και πέρα, για την ενίσχυση της 
εξωστρέφειας των ελληνικών εταιρειών το Γραφείο προτείνει την ανάληψη 
προωθητικών δράσεων, μέσω των ελληνικών κλαδικών φορέων, ενώσεων ή άλλων 
επιχειρηματικών οργανώσεων, με στόχο την καλύτερη ενημέρωση των Τσέχων για 
τα ελληνικά προϊόντα και υπηρεσίες και τα ποιοτικά χαρακτηριστικά τους.

ΕΛΒΕΤΊΑ: ΕΛΑΦΡΆ ΑΎΞΗΣΗ ΔΕΊΚΤΗ ΤΙΜΏΝ 
ΚΑΤΑΣΚΕΥΏΝ
Σύμφωνα με στοιχεία της Ομοσπονδιακής Στατιστικής Υπηρεσίας της Ελβετίας, τα 
οποία αναμεταδίδει το Γραφείο Οικονομικών και Εμπορικών Υποθέσεων της Βέρνης, 
οι τιμές των κατασκευών στη χώρα αυξήθηκαν σε ποσοστό 0,3% μεταξύ Απριλίου 
και Οκτωβρίου 2025, αγγίζοντας τις 116,2 μονάδες (βάση Οκτώβριος 2020=100). 
Σε ετήσια βάση, οι τιμές των κατασκευών αυξήθηκαν κατά 0,9%.

From Concept to Construction:  
How AI Transforms the Design-to-Delivery Process ΜΑΘΕΤΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ

30/01/2026
Αμφιθέατρο OTEAcademy

#1520 Πέμπτη 08|01|2026

https://www.facebook.com/Buildnewsletter
https://www.linkedin.com/showcase/build-constructive-news/
https://cpmconference.boussiasevents.gr/

